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Új vizuális formát kapnak a Dan 
Tanasă által megnyert per követ-
keztében lecserélendő csíksze-
redai utcanévtáblák, amelyeken 
felül a román, alatta pedig a 
magyar felirat szerepel, illetve a 
nemrég elfogadott városcímer is 
helyet kap. Az első táblákat csü-
törtökön szerelték fel, összesen 
686-ot kell kicserélni.

 » KOVÁCS ATTILA

V ároscímerrel ellátott, zöld-fe-
hér színű, fényvisszaverő tu-
lajdonságokkal rendelkezőkre 

cserélik a meglévő, jórészt kettévágott 
és egymás fölé helyezett utcanévtáb-
lákat Csíkszeredában. A nyelvi sorren-
det korábban bírósági ítélet határozta 
meg, azért is van szükség a változta-
tásra. A csíkszeredai utcanévtáblák 
nyelvi sorrendjéről a Méltóságért 
Európában Polgári Egyesület (ADEC) 
által indított per nyomán született 
jogerős bírósági döntés 2020-ban. A 
jelenleg parlamenti képviselőként 
ténykedő Dan Tanasă vezette szerve-
zet azt kifogásolta, hogy a kétnyelvű 
táblákon a megnevezés magyar válto-
zata szerepelt elöl, és utána a román. 

Miután a bíróság – amely egyébként 
törvényhozóként lépett fel, mivel ezt 
semmilyen jogszabály nem rögzíti – 
úgy határozott, hogy az utcanevek 
román változatait a magyar megne-
vezés fölött kell elhelyezni, a korábbi 
városvezetés utasítására a táblákat le-
vették, kettévágták, és úgy helyezték 
vissza, hogy a román név legyen felül. 
Ezeket a kettévágott táblákat cserélik 
le a város egész területén: az újakat 
csütörtökön délelőtt a sajtó jelenlété-
ben elsőként a Kossuth Lajos utca és 

a Temesvári sugárút kereszteződésé-
nél szerelték fel.

Korodi Attila polgármester elmond-
ta, tudomásul vették a bírósági ítéle-
tet, de a csere előtt megvárták, hogy 
a városnak legyen hivatalosan elfoga-
dott címere, amely szintén szerepel a 
névtáblákon. Összesen 686 táblát kell 
kicserélni, ezért úgy döntöttek, hogy 
teljesen új vizuális formát adnak 
ezeknek, amelytől sajátossá válnak. 
Az új táblákon zöld keretben fehér 
háttérrel, zöld betűkkel szerepelnek 

A BÍRÓSÁGI ÍTÉLETNEK MEGFELELŐ NYELVI SORREND ÉS AZ ELFOGADOTT VÁROSCÍMER IS SZEREPEL A TÁJÉKOZTATÓ ESZKÖZÖKÖN

Új kinézetű utcanévtáblák Csíkszeredában
az utcanevek, a bírósági ítéletnek 
megfelelően felül a román, alatta 
a magyar névváltozatokkal – ettől 
csak a történelmi személyiségek-
ről elnevezett utcák esetében kell 
eltekinteni. Fontos újítás, hogy a 
legtöbb névtábla alatt az utcarészen 
található házszámsorokat is jelzi 
egy kisebb tábla, megkönnyítve a 
tájékozódást, ugyanakkor a táblák 
fényvisszaverő bevonatot kaptak, 
így sötétben is jobban láthatók. A 
városvezető ezt egy minőségi elő-
relépésnek értékelte, hozzátéve, az 
elkövetkező hónapokban a városi 
kertészet munkatársai az összes 
helyszínen felszerelik az utcanév-
táblákat – a házszámsorokat jelzők-
kel együtt 1330 darabról van szó, 65 
ezer lejbe kerültek.

Bors Béla alpolgármester arról 
beszélt, hogy a városban sok he-
lyen nincs lehetőség közterületen 
elhelyezni a táblákat, ezért, főként 
a kertvárosi övezetekben, a lakók 
kerítéseire vagy épületére kell fel-
szerelni ezeket; ennek érdekében 
kérni fogják az ehhez szükséges 
írásbeli beleegyezéseket. Kérdé-
sünkre Korodi Attila elmondta, a 
nemrég elfogadott utcanevek – így 
például a szécsenyi városrészben 
– szintén megjelennek majd az ott 
kihelyezendő táblákon.

 » A legtöbb 
névtábla alatt az 
utcarészen talál-
ható házszám-
sorokat is jelzi 
egy kisebb tábla, 
megkönnyítve 
a tájékozódást, 
ugyanakkor a 
táblák fényvisz-
szaverő bevona-
tot kaptak.
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 » PAP MELINDA

Ö t nő tett ellene feljelentést, de 
az ügyészség szerint sokkal több 

áldozata lehet annak a férfi nak, aki 
a félixfürdői rehabilitációs klinikai 
kórház gyógymasszőreként szexuáli-
san zaklatta áldozatait. Mircea Costel 
B.-t a nagyváradi bírósági ügyészség 
kérésére kedden 30 napos előzetes 
letartoztatásba helyezték, miután öt 
páciense is feljelentést tett ellene. Az 
Ebihoreanul az ügyészség közlemé-
nyére hivatkozva arról számolt be, 
hogy a férfi  főleg a fi atal, nőnemű 
pácienseit zaklatta, akik gyógykeze-
lésre érkeztek a termálvizéről híres 
fürdőtelep rehabilitációs kórházába.

A férfi  ellen tavaly áprilisban tette 
az első feljelentést egy fi atal nő, azt 
kifogásolva, hogy a gyógymasszőr 
a mellét és fenekét fogdosta, rázta, 
masszírozta, holott az nem lett volna 

része a gyógykezelésnek. Hasonló 
panasszal tettek feljelentést a férfi  
ellen rá egy hónapra, 2021 májusá-
ban is, majd idén nyáron újabb há-
rom páciens tette szóvá a szerintük 
szexuális zaklatásnak minősülő bá-
násmódot.

Az ügyészség közleményében rá-
mutat, hogy újabb áldozatok jelent-
kezését is várják, ugyanis azt gyanít-
ják, hogy a gyógymasszőr jóval több 
nőt vethetett alá a szokatlan „keze-
lésnek”, csak nem tett mindenki fel-
jelentést ellene. Az ügyészek rámutat-
nak: a férfi  eljárásának „semmi köze 
azokhoz a betegségekhez, melyben a 
páciensek szenvedtek”, Mircea Costel 
B. ugyanis kihasználta a helyzetét, és 
úgy próbálta kielégíteni saját szexu-
ális vágyait, mintha az a gyógykeze-
lés része lenne. „A vádlott tetteinek 
semmi köze az orvosi eljáráshoz, a 
gyógykezeléshez és a páciensek be-

tegségeihez” – idézi az ügyészség köz-
leményét az Ebihoreanul.

A férfi  nevére egyébként kedden 
adott ki 30 napos előzetes letartozta-
tási parancsot a nagyváradi bíróság. 
A hírportál ügyészségi forrásokra 
hivatkozva azt írta, hogy a gyógy-
masszőr azzal indokolta tetteit, hogy 
rossz a látása és „megcsúszhatott a 
keze”, azaz véletlenül érinthette meg 
a páciensek testének intim részeit. 
Az ügyészek azonban kizárják, hogy 
véletlenről lenne szó, szerintük az 
áldozatok száma és a körülmények 
szándékosságot sejtetnek. Eddig öt 
áldozatot azonosítottak, akik ellen 
a férfi  16 esetben követhetett el sze-
xuális agressziónak minősülő bűn-
cselekményt. A hírportál szerint a 
vádlott ismert a városban, jótékony-
sági projektekben vesz részt, többek 
között fogyatékkal élőknek próbál 
segítséget nyújtani.

Szexuálisan zaklatta a fi atal nőket a félixi gyógymasszőr

 » Újabb áldoza-
tok jelentkezését 
is várják, ugyanis 
azt gyanítják, 
hogy a gyógy-
masszőr jóval 
több nőt vethetett 
alá a szokatlan 
„kezelésnek.

Megfúrták. Az új utcanévtáblák az elkövetkező hónapokban mindenütt helyükre kerülnek Csíkban

Az Ullmann-palotát 
népszerűsítik

A nagyváradi Ullmann-palota egye-
diségére hívják fel a fi gyelmet az 

Örökségünk Őrei műemlékvédelmi ve-
télkedő keretében a helyi Szacsvay Imre 
Általános Iskola diákjai. A csapat tagjai 
több osztályból verbuválódtak, és a vá-
radi szecesszió egyik legszebb, jelenleg 
felújítás alatt álló darabját népszerűsítik 
a nagyközönség körében. A műemlék 
épület bemutatása mellett különböző 
akcióikkal a váradi zsidóságra, annak 
életmódjára is felhívják a fi gyelmet. 
Az Ullmann-palota Löbl Ferenc tervei 
alapján épült 1913-ban Ullmann Sándor 
nagykereskedő kérésére a Nagyvásár-
térre. A monumentális ingatlanban 
magánlakása, irodák és a háromszintes, 
Kurländer–Ullmann áruház is helyet ka-
pott. Földszintjét zöldeskék fajanszborí-
tás fedi, tetőzete hajókéményt imitál. A 
második emelet ablakai alatt a Menórát 
őrző nubiai oroszlánok láthatók, a 
Zsolnay cég alkotása.  (P. M.)


